



**НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО  
З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ**

вул. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, код ЄДРПОУ 40381452

**РІШЕННЯ № 2**

12 квітня 2016 року

м. Київ

**Про затвердження Плану роботи Національного агентства з питань  
запобігання корупції на період з 11 до 18 квітня 2016 р.**

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України «Про запобігання корупції» Національне агентство з питань запобігання корупції вирішило:

Затвердити План роботи Національного агентства з питань запобігання корупції на період з 11 до 18 квітня 2016 року, що додається.

**Голова**

**Н. Корчак**

**Заступник Голови**

**Р. Радецький**

**Члени:**

**Р. Рябошапка**

**О. Скопич**

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення Національного агентства  
з питань запобігання корупції  
від 12 квітня 2016 року № 2

**План заходів  
роботи Національного агентства з питань запобігання корупції на період з 11 до 18 квітня 2016 р.**

№	Захід	Строк	Відповідальний
1.	<p>Вжити заходів щодо забезпечення НАЗК належним приміщенням:</p> <p>1.1 підготувати звернення до КМУ щодо негайного надання НАЗК належного приміщення;</p> <p>1.2 підготувати пропозиції щодо вимог до належного приміщення, необхідного для НАЗК (площа, робочі місця, доступ до мереж зв'язку, захист інформації, охорона);</p>	<p>18 квітня</p> <p>18 квітня</p>	<p>Рябошاپка Р.Г.</p> <p>Радецький Р.С.</p>
2.	<p>Підготувати пропозиції з питань фінансового та матеріально-технічного забезпечення НАЗК у поточному році:</p> <p>2.1 здійснити аналіз потреб НАЗК у фінансовому та матеріально-технічному забезпеченні НАЗК та джерел їх покриття;</p> <p>2.2 підготувати проекти відповідних актів та звернення до донорських організацій з проханням щодо надання сприяння у задоволенні відповідних потреб;</p>	<p>13 квітня</p> <p>15 квітня</p>	<p>Корчак Н.М.</p> <p>Рябошاپка Р.Г.</p>
3.	<p>Затвердити план заходів із організації роботи щодо початку діяльності НАЗК до 1 липня 2016 р., у зв'язку з чим:</p> <p>3.1 надати пропозиції щодо проекту плану;</p> <p>3.2 узагальнити пропозиції та підготувати проект плану.</p>	<p>15 квітня</p> <p>до 14-00 14 квітня</p> <p>15 квітня</p>	<p>НАЗК</p> <p>Корчак Н.М. Радецький Р.С. Рябошاپка Р.Г.</p> <p>Скопич О.Д.</p>

4.	Підготувати перелік внутрішніх актів, необхідних для завершення організаційного становлення НАЗК Надати пропозиції до проекту переліку актів	15 квітня до 14-00 14 квітня	Корчак Н.М. Радецький Р.С. Рябошапка Р.Г. Скопич О.Д.
5.	Підготувати пропозиції щодо формування кадрового складу НАЗК з урахуванням набрання чинності Законом України "Про державну службу" (нова редакція), зокрема, підготувати:  5.1 проект порядку проведення конкурсу; надати пропозиції до проекту порядку  5.2 концепцію (опис) процедури проведення тестування під час конкурсу; 5.3 звернення до донорських організацій з проханням щодо сприяння у підготовці необхідних документів.	15 квітня до 14-00 14 квітня  15 квітня 15 квітня	Скопич О.Д. Корчак Н.М. Радецький Р.С. Рябошапка Р.Г. Рябошапка Р.Г. Рябошапка Р.Г.
6.	Вжити заходів щодо формування кадрового складу апарату Агентства (найбільш пріоритетні потреби), зокрема:  6.1 підготувати пропозиції щодо призначення на посади: - керівника, заступників керівника апарату, керівників (заступників керівників) підрозділів, відповідальних за кадрове, планово-фінансове, адміністративне (у тому числі, ІТ), юридичне забезпечення роботи НАЗК; - керівників (заступників керівників) департаментів, управлінь та відділів, відповідно до напрямків діяльності НАЗК;  6.2 підготувати аналіз процедур призначення на посади в апараті НАЗК, які потребують першочергового заміщення;  6.3 призначити на зазначені вище посади належно відібрані кандидатури.	14 квітня  14 квітня  22 квітня	Корчак Н.М. Радецький Р.С. Рябошапка Р.Г. Скопич О.Д.  Скопич О.Д.  Корчак Н.М. Радецький Р.С. Рябошапка Р.Г. Скопич О.Д.

*Handwritten signature*